1. LZK (Wiederholung aus der 1. Kl.) M 2a/b/c AHS Name: MP
1. a) Schreibe die Zahl an! 4T 2H 3E 9h 5zt =
S O A 1
b) Schreibe in Stellenwertschreibweise! 705,004= - | L 1 p.
2. a) Berechne by fur b) Schreib nur mit Ziffern!
4,5-1000= 3y a-0=_L/ __ IKNMO o15mil=_ 150 000 1,5
6,5-0,1=_0 00 aa=_/|
VAT Lo .
3. a) Berechne und gib das Ergebnis in m an! Ay Jur Muldip Uabion
0,9km-100=_ 1 10000 m Aj, : A Inwandling 1
b) Setze das Komma mit Hilfe einer Uberschlagsrechnung!
> /AP 2 i /‘1’4 / “’ { 'f‘i{ wl,/” i: 111«
62,5-46=028750 0: D0 2= 00 ) ﬁ,u e J.,.'%,,;; boﬁﬂ Q 0,5
+ AN Lg
4. Rechne vorteilhaft! Welches Rechengesetz hast du verwendet? ) o :
(Kennzeichne jene Zahlen, die du zuerst zusammengerechnet hast) 7, J;, /iyl haiinpting
217 + 4I2 +313\‘= i i ‘«‘ 8} 1 /' 1 1
N la A VP I AP A Sy Aar on PYleL:
5. Berechne! Verwende den Einservorteil! !, [ ¢
, A 1
,: “’ g
6. Beachte die Vorrangregein! 7-(39-25)+14=
¢ ;‘? r,‘év"‘ e
7. Berechne den Preis fiir 1 kg!
Fiir 1,60 kg Kase waren 24,40 € zu bezahlen.
‘“ 1,5
8. Ermittle eine obere und eine untere Schranke. - 89-0,75=
Vergleiche mit dem Ergebnis der Multiplikation. A
’ " AR Sl 15
Bonusaufgabe:
Wie dndert sich der Wert des Quotienten? Der Divisor wird halbiert. h A
Gib ein Zahlenbeispiel an. X o oo A dalior] 1
a5 =Y
Viel Erfolg! 10
(+1)
Prozentschliissel:
40% - ... 60% - ... 80%- ... 90% - 100%

0-3,5 4-5,5 6-7,5 8-85 9-10




